

■ 客户端	标题	搜索 	网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台   
-------	----	--	---



WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办
中国社会科学院杂志社承办
2018年9月14日 星期五

中国社会科学院 CASS | English | Français

[数字报](#) [图片集](#) [视频集](#) [读者之家](#)

资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 资讯 >> 社会万象 >> 社会新闻

“推进教育信息化应用名校联盟”成立助推教育创新与变革

2017年11月25日 14:12 来源：新华社 作者：王连东

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#)

新华社北京11月24日电(王连东)24日，“推进教育信息化应用名校联盟”在京宣布成立，中国人民大学附属中学、北京市第十二中学、西南大学附属中学、杭州育才中学等12所中学成为“名校联盟”首批成员。

当日由中央电化教育馆、北京教育学会等单位主办的“2017年全国智慧教育新发展高峰论坛”在北京市第十二中学举行，旨在探讨信息技术助力新高考、新课改的独特作用，加强全国智慧教育名校间校本特色交流，推进信息技术与教育教学的深度融合。

论坛上，中央电化教育馆馆长王珠珠、北京教育学会会长罗洁等专家认为，要充分利用智能技术加快推动人才培养方式教学方法改革，构建包含智慧学习交互式学习的新型教育体系，以信息化引领教育理念和教育模式。

名校联盟发起校之一、北京市第十二中学教育集团校长李有毅宣读了“名校联盟理事会宣言”。她说，基于技术与教育的深度融合，实现教育的创新与变革是智慧教育追求的核心目标。此次“名校联盟”的成立，就是立足教育改革，全面推动信息技术与学校教育的融合创新，以信息化应用的新作为，创造学校智慧教育的新气象。

据了解，名校联盟将围绕学生成长、教师培优、管理增效、教育支持等9个方面在教育信息化教学、教研等环节应用中展开深度交流合作，共同打造业内领先的智慧校园建设方案及评价体系，探索创新育人模式。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：冯瑶)

相关文章

[智慧学习内涵及其智慧学习方式](#)

[智慧教育：“020”视域下的教学系统重构研究](#)

[从翻转课堂到智慧课堂及智慧学习空间](#)

[智慧教育体系架构与关键支撑技术](#)

[智慧教育的三重境界：从环境、模式到体制](#)

[全国智慧教育高峰论坛在遂宁市举行](#)

[“智慧教育和基础教育创新发展”首届研讨会在京召开](#)



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户名称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

[查看全部评论](#)

最新发表的评论0条, 共计0条

